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YBaxaemas Mapus! 'emaTypus (KpoBb B MOYE) - 9TO OUEHb CEPbE3HBIA CUMIITOM Pa3IuYHBIX
yponorudeckux u Hepponorudeckux 3aboneBanuii. Kak npaBusio, reMaTypusi BCTpedaeTcs IpH
JIOKa/IM3alluH [aTOJIOTUYECKOTo Impollecca 1u00 B MOYKe, 60 B MOUYETOYHHKE, TOO B MOYEBOM
ny3sipe. Hanbosee 4acTHIMU IPUYMHAMY IeMATYPUU SIBIISIIOTCS: OMIYXO0Jlb, KAMEHb, TPaBMa IIOYKH,
OTIyXO0JIb MOYEBOT'0 MY3LIPs, MUET0OHEe(DPUT, TeMOpparuyecKuil IUCTUT, Pa3/IMYHbIE aHOMAJIUK
pas3BuTHUA. BaM Hago cpoyHO BMeCTe ¢ Bammm nedanuM mefuaTpoM U JeTCKUM YPOJIOTOM BHISICHUTH
IPUYUHY TeMaTypuu. [Jig 3Toro HyKHO cHeflaTh (ecu He [esaiyd 3TOro paHee): o0 aHaINU3
MOYH, TOBTOPHO Y3U (IMoYeK, MOUYEBOT0O MY3hIPsT), IHCTOCKOMUIO (MHCTPYMEHTAJIbHEI OCMOTP
BHYTPEHHEH ITOBEPXHOCTU MOYEBOTO Iy3kIPs), SKCKPETOPHYIO yporpaduio (BHyTPUBEHHO BBOOUTCS
KOHTPACTHBIN ITpemnapaT, IOTOM [IellaeTCs Cepusi PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB), KOHCYJIbTaLlAS
Hedponora (Ha mpeaMeT riaoMepynoHedputa). He oTknaariBaiiTe pelieHue 3Toi npobiemel. C
yBazKeHHEeM.



